



Орган ЗПК, завкома и заводууправления ММК им. Сталина.

25 февраля
1943 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
№ 14 (510)
ЦЕНА 10 КОП.

НАШИ ВОЙСКА ЗАНЯЛИ ГОРОДА СУМЫ, АХТЫРКА, ЛЕБЕДИН, МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

1) 23 февраля на Украине наши войска, продолжая наступление, заняли города СУМЫ, АХТЫРКА, ЛЕБЕДИН.
2) В Курской области наши войска после упорного боя заняли город и железнодорожную станцию МАЛОАРХАНГЕЛЬСК.

СОВИНФОРМБЮРО.

БОЛЬШЕ РАЗЯЩЕГО МЕТАЛЛА ФРОНТУ

С огромным воодушевлением отмечала вся наша страна 25-ю годовщину героической Красной Армии.

В день славной годовщины Верховный Главнокомандующий товарищ Сталин обратил с приказом к красноармейцам и краснофлотцам, командирам и политработникам, партизанам и партизанкам.

Приказ вождя с чрезвычайной силой подчеркивает цели великой освободительной войны советского народа с немецкими захватчиками, указывает пути нашей победы.

Свою 25-ю годовщину Красная Армия и Военно-Морской Флот встречают в огне жестоких битв. Доблестные советские воины, прорвав на широком фронте вражескую оборону, неудержимой лавиной двигаются вперед, освобождая от ненавистного врага советские города и села.

«Прошло двадцать месяцев, как Красная Армия ведет беспримерную в истории героическую борьбу против нашествия немецко-фашистских полчищ. В виду отсутствия второго фронта в Европе, Красная Армия несет одна всю тяжесть войны. Тем не менее Красная Армия не только устояла против натиска немецко-фашистских полчищ, но и стала в ходе войны грозой для фашистских армий».

Так сказано в приказе Верховного Главнокомандующего.

В условиях войны особую роль играет прочный, непоколебимый тыл. Высокое сознание целей и задач великой Отечественной войны все более крепнет в нашем тылу. Политическое и моральное единство советского народа стало теперь как никогда прочным и нерушимым.

С самого начала войны дела и помыслы советских людей сосредоточены только на том, как бы лучше помочь Красной Армии в ее борьбе против гитлеровских захватчиков.

О непоколебимом единстве советских патриотов, работающих в тылу, свидетельствует отличная работа стахановцев Магнитки, та точность и пунктуальность, с которой выполняли они взятые на себя обязательства в соревновании имени 25-й годовщины Красной Армии.

Вчера и сегодня в цехах завода проходят митинги, посвященные обсуждению приказа товарища Сталина.

С большим подъемом обсуждали у себя в цехе приказ штамповщики. Единодушно было принято обязательство в феврале и марте выполнить цеховую программу на 105 процентов.

На участке изложниц фасонно-литейного цеха отличные производственные показатели добились вчера отделы тт. Мустаева, Истягина, Шихваростова. Они выполнили дневную норму на 150 проц. На митинге, где обсуждался приказ Верховного Главнокомандующего, штамповщики-отделы обязались не снижать темпов. На протяжении февраля и марта работать еще производительнее.

На митинге в среднелистовом цехе было вынесено единодушное решение: работать в феврале и марте так, чтобы вернуть себе утерянное в прошлом месяце знамя Государственного Комитета Обороны. Приказ вождя и полководца товарища Сталина вызывает в каждом советском воине, в каждом патриоте, работающем в тылу, желание воевать и трудиться лучше прежнего.

Каждое слово приказа Верховного Главнокомандующего еще больше укрепляет в нас дух бодрости и уверенности в приближающейся победе.

Вперед к новым успехам, металлурги сталинской Магнитки. Отличной работой дадим фронту больше разящего металла, приблизим час окончательного разгрома ненавистного врага.

ПРИКАЗ ТОВАРИЩА СТАЛИНА ВДОХНОВЛЯЕТ НА НОВЫЕ ПОДВИГИ В ТРУДЕ

«Прошло 20 месяцев, как Красная Армия ведет беспримерную в истории героическую борьбу против нашествия немецко-фашистских полчищ. В виду отсутствия второго фронта в Европе, Красная Армия несет одна всю тяжесть войны. Тем не менее Красная Армия не только устояла против натиска немецко-фашистских полчищ, но и стала в ходе войны грозой для фашистских армий».

(Из приказа товарища Сталина).

ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПОДЪЕМ

С исключительным подъемом прошла собрание, посвященное приказу Верховного Главнокомандующего товарища Сталина во всех трех сменах среднелистового цеха. В полном своем составе собралась на собрание смена тов. Скрипачева. Прокатчики внимают каждому слову исторического приказа, зовущего на подвиги советский народ. Вот берет слово оператор тов. Цылко: — Великий полководец товарищ Сталин, — говорит он, — призывает нас не обольщаться победами и неустанно напрягать все свои силы на борьбу с коварным врагом. Надо окончательно выбить все военные преимущества у фашистско-немецкой армии. Это для нас, прокатчиков, означает увеличить производство готового металла, снабдить нашей продукцией, выросшую в дни войны, танковую промышленность.

Полностью разделяя мнение товарища

Цылко, собрание вынесло решение во что бы то ни стало перевыполнить в феврале производственный план и подготовить фронт работы таким образом, чтобы в марте вновь завоевать знамя Государственного Комитета Обороны.

Сменные собрания, посвященные приказу товарища Сталина, вылились в цехе в демонстрацию высокого советского патриотизма. Среднелистовики решили ответить на приказ вождя и полководца сбором средств на самолет «Среднелистовик». Коллектив смены постановил отчислить пятнадцатидневный заработок, а смена мастера тов. Подольна отдаст на строительство шестидневный заработок.

Т. НАЗИМИРОВ,

председатель цехкома среднелистового цеха.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ШТАМПОВЩИКОВ

В дни, когда доблестные советские воины наголовом ломают немецких захватчиков со священной советской земли, наши сердца переполнены большой радостью.

Желая отметить славный юбилей Красной Армии новыми производственными успехами, коллектив нашего цеха решил выдать не менее 5 проц. сверхплановой продукции и весь свой заработок за 23 февраля отчислить в фонд обороны Родины.

О приказе Народного Комиссара Обороны товарища Сталина в цехе узнали с утра. С большим энтузиазмом работали в этот день смены тт. Максименко и Хомутова. На 25 процентов перевыполнила сменное задание бригада тов. Золоток, на 10 процентов бригада тов. Стародубского. Лучше всех сработала в этот день брига-

да тов. Ширинского, выполнившая задание на 140 процентов.

Окончив работу, рабочие смены тт. Хомутова и Максименко не спешили уходить домой. Каждому хотелось узнать подробно содержание приказа Верховного Главнокомандующего. Текст приказа был прослушан с огромным вниманием.

Коллектив нашего цеха, воодушевленный приказом Верховного Главнокомандующего, дал обещание в феврале и марте выполнить государственное задание на 105 проц. Как бы условий нам ни стоило это, мы сдержим свое слово. Поручкой этому отличная работа наших передовиков производства.

По поручению коллектива штампочного цеха: **ВОРОНЦОВ, ГОЛИКОВ, ПЕЧЕРКИН, СТАХАНОВ, ДЕМЧУК.**

По две нормы в смену

23 февраля — в день славной годовщины героической Красной Армии отлично работали стахановцы и стахановки фасонно-литейного цеха. По полторы нормы выполнили в этот день отделы участка изложниц тт. Мустаева, Истягина, Шихваростова.

После окончания работы на участке был зачитан приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина. Стахановцы участка, прослушав текст приказа

и воодушевленные мудрым сталинским словом, взяли на себя ряд обязательств. Отдельницы тт. Мустаева и Истягина, обязались ежедневно давать по полторы нормы в смену. Тов. Кулишневич, выполнивший 23 февраля сменное задание на 190 проц., дал слово ежедневно давать по две нормы.

Н. РОМАНЕНКО,

председатель цехового комитета фасонно-литейного цеха.

У передовых станочников

Стахановским трудом ознаменовали 25-летие Красной Армии передовые станочники Магнитки. 22 февраля токарь ново-механического цеха Яковлева выполнила норму на 216 проц., 210 проц. нормы дала токарь тов. Новикова. Замечательных успехов добился в этом цехе

токарь тов. Ложников, выполнивший сменную норму на 357 проц.

В основном механическом цехе по-боевому провел производственную вахту токарь тов. Декляр. 250 процентов задания — такова его производительность.

В. ОБРУЧЕВ.

ТЕЛЕГРАММА ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО ВООРУЖЕННЫМИ СИЛАМИ СССР ТОВАРИЩА И. В. СТАЛИНА МИТИНГУ В ЛОНДОНЕ 21 ФЕВРАЛЯ 1943 ГОДА В ЧЕСТЬ 25-ЛЕТНЕЙ ГОДОВЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ

От имени Вооруженных сил Советского Союза приветствую и благодарю в лице Вашего митинга всех граждан и гражданок Великобритании, отмечающих 25-летнюю годовщину Красной Армии.

Это проявление дружественных чувств английского народа к армии советского народа укрепляет нашу уверенность в близости того момента, когда вооруженные силы наших стран совместными наступательными действиями сокрушат нашего общего врага.

И. СТАЛИН.

РЕКОРД В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

Готовилась встать на производственную вахту утренняя смена. В третьем маргеновском цехе открылось сменно-встречное совещание. В помещении диспетчерской люди входили возбужденные, с радостными лицами. Все уже знали о Приказе Верховного Главнокомандующего в честь 25-й годовщины Красной Армии. Слова Приказа, переданного утром по радио, заучали в ушах у каждого.

Но вот на сменно-встречном совещании выяснилось: в цехе создается серьезное затруднение из-за нехватки разливочных ковшей. Не подать во-время ковш значит сорвать планку, недодать Красной Армии боеприпасы, вооружение.

Как быть? На футеровку ковша требуется 12 часов. Тогда встал мастер каменных работ тов. Юдин. Без лишних слов он заявил:

— В ознаменование юбилея Красной Армии берусь отфутеровать разливочный ковш за два часа.

Своего мастера поддерживали стахановцы: кандидат в члены ВКП(б) тов. Носков, воспитанник ремесленного училища комсомолец тов. Слесаренко, каменщик тов. Кривошеин. Работа закипела. Большую помощь оказали каменщики подсобницы тт. Пузачева, Реутова, Скорлушина.

Свое слово бригада сдержала: разливочный ковш был доброкачественно отфутерован за один час 53 минуты.

И. АСТАХОВ,

мастер ремесленного училища № 13.

ДОМЕНЩИКИ ПОШЛИ В НАСТУПЛЕНИЕ

Решительным наступлением за сверхплановой чугуны ознаменовали доменщики 25-ю годовщину Красной Армии.

22 февраля по 168 тонн сверхплановой чугуны выдали из второй печи все три бригады. 186 тонн чугуны дополнительно к плану выплавили в этот же день и коллектив третьей доменной печи. С первым исполнением плана вышли доменщики пятой печи.

Днем раньше высокой производительности добились на первой доменной печи бригады мастеров тт. Беликова и Сивитько, старших горновиков тт. Денисова и Запавковского. Каждая бригада выдала почти по 65 тонн сверхплановой чугуны. Хорошо провела вахту бригада мастера тов. Пономаренко, со старшим горновым тов. Цапалыным, выплавив 48 тонн чугуны сверх плана.

На второй печи выдающихся успехов добилась бригада мастера тов. Ровенского и старшего горнового тов. Овсепникова. Здесь за смену было выдано 183 тонны чугуны сверх плана. Бригада мастера тов. Овсепникова и старшего горнового Дроздова выдала дополнительно к плану 148 тонн металла.

Ф. ШИПИЛО.

Стахановцы-прокатчики

Выдающимися производственными достижениями встретили юбилей Красной Армии прокатчики стана «300» № 3. 23 февраля выполнили план все три бригады. На высоком производственном уровне провела вахту бригада мастера Сивитькова и старшего вальцовщика тов. Женина — производственный план здесь выполнен на 206 процентов.

Н. ЕФРЕМОВА.